



忠诚为民
勤学成才

四川警察学院报

网址 scpolicec.edu.cn



官方微信 官方微博

铸造忠诚警魂 培育时代新警 服务公安工作

第242期

总第548期 本期4版

2020年5月31日 星期日
农历庚子年四月初九

中共四川警察学院委员会主办 院报编辑部出版 国内统一刊号CN51-0835/G 总编 唐雪莲 副总编 周红 王先俊

学校召开2020年度党委理论学习中心组第五次会议

本报讯 5月28日,周朝坤书记在行政会议室主持召开2020年度党委理论学习中心组第五次会议。会议重温了习近平总书记在公安工作会议上的重要讲话精神并进行了专题研讨,进一步深刻领会总书记的重要讲话精神和关于公安工作的最新重要指示。

伊良忠院长、吴健强副书记、唐雪莲主任、周长明副院长、郑友军副院长等全体校领导,学校党委委员、各党(总)支部书记和各部门主要负责同志参加学习。

会上,政治部、刑侦系、科研所等3个党支部负责同志作了学思践悟成果交流。周朝坤分别作了点评指导并充分肯定了一年来学校各领域各部门全覆盖全方位地

落实全国全省公安工作会议精神,入脑入心、真抓实干、见行见效的成绩。

周朝坤强调,要以深入学习贯彻习近平总书记在全国公安工作会议上的重要讲话精神一周年作为起点,继续结合“不忘初心、牢记使命”主题教育,不断推动学习贯彻工作往心里走、深里走、实里走,接续贯彻推进学校各项工作。周朝坤要求,一是进一步认清发展形势,抓牢发展机遇。把学校这个公安生力军的储备基地建设好,功能发挥好,切实担负起立德树人、育警铸魂的重大政治责任,切实担负起为四川公安提供人才保障和智力支撑的重要职责使命;二是进一步笃定发展目标,抓好中心工作。

按照“区位优势明显、办学特色鲜明、符合实战需要”的要求,抓研究、抓筹划、抓落实,拓展固化顶层设计,全面补齐差距短板,狠抓项目化管理和标准化推进;三是进一步落实管党治警政治责任,保持队伍良好精神状态。按照新时代锻造“四个铁一般”公安铁军的要求,凝心聚力抓好队伍建设。

伊良忠对贯彻落实会议精神提出了具体要求。伊良忠在讲话中还进一步深化开放办学,加强兄弟院校、知名高校、实战部门、高新企业等的交流合作,整合资源优势共同打造新时代人才培养共同体,不断提升学校的办学品质和社会影响力等工作作了部署安排。(代宏梅)



周朝坤书记在“复学第一课”中寄语学生 青春写忠诚 热血铸警魂

本报讯 (记者 李倩坤)5月17日晚,复学第一课,周朝坤书记以网络直播的形式开讲,深情寄语川警学子。泸州和成都两校区全体学管干部和学生在教室观看。

周朝坤通过“感悟制度优势,凝聚奋进力量”“领悟公安精神,铸牢忠诚警魂”“践悟初心使命,投身崇高事业”寄语全体学生要勇做走在时代前列的奋进者、开拓者、奉献者,毫不畏惧面对一切艰难险阻,为公安政法事业的发展和国家社会的进步做出应有的贡献。周长明副院长主持活动并对复课后学生学习提出明确要求。



学校开展2020年春季学期返校复课教学检查工作

本报讯 5月18日是学校2020年春季学期学生返校复课的第一天,为确保学校复学复课的各项工作顺利推进,周朝坤书记、伊良忠院长、周长明副院长、郑友军副院长等校领导,带领职能部门对教学工作情况进行了检查。

检查组一行先后在第三教学楼、室外训练场地对师生到岗到位、课堂秩序、教学设备与环境、后勤条件保障等情况进行了全面深入的检查,尤其对疫情防控要求的执行和落实情况进行了重点检查。全校师生精神饱满,课堂教学井然有序,校园正逐渐恢复往日的勃勃生机。对于检查过程中发现的问题和存在的隐患,校领导要求各相关职能部门要高度重视,立即制定解决方案进行整改,务必确保复学各项工作有序推进。

周朝坤强调,师生健康永远



排在首位,希望每一位教职员工、每一位学生都不要松懈,要对新冠肺炎疫情继续保持高度戒备,切实形成防控闭环。伊良忠要

求,学生返校复课后,要持续抓好线上线下课程的有效融合,合理推进教学进程,保证教学容量,保障教学效果。(教务处)

“朋友圈”再添“好友” 川桂警院签订战略合作协议

本报讯 5月26日,在广西警察学院举行的川桂警院战略合作协议签约仪式上,广西警察学院党委副书记、院长张军和伊良忠院长签订了战略合作协议。协议中约定,双方将围绕人才培养、教学改革、公安实战、外警培训与国际交流等领域开展全方位深度合作。

广西警察学院党委委员、副院长谢鹏,周长明副院长以及两校相关部门负责人参加两校座谈会并

见证签约仪式。

座谈会上,双方介绍了川桂警院近年来建设发展情况以及取得的成绩,共同表达了希望两校在良好合作的基础上,进一步加强沟通交流、相互学习借鉴、携手共同进步,为公安事业培养更多高素质的警务人才。

伊良忠、周长明一行在会后实地走访了广西警察学院禁毒基地、治安实验室和射击馆等教学育人场所。(院办公室)

学校召开干部大会

开展2019年度省管领导班子和领导干部常规考核及调研谈话工作

本报讯 (记者 李倩坤)5月21日,学校2019年度省管领导班子和领导干部考核民主测评大会在多功能会议厅召开。省委组织部干部五处处长、考核组组长刘红凌,四级调研员、考核组成员刘照龙,全体校领导、副处级以上领导干部、正高级职能专业技术人员参加会议。

会上,周朝坤书记代表学校领导班子作述职报告,校领导周朝坤、伊良忠、唐雪莲、周长明分别作了2019年度个人述职述廉报告。按

照省纪委监委的统一要求,省纪委监委对派驻纪检监察组组长实行单列考核,省纪委监委驻校纪检监察组组长、学校党委副书记、纪委书记吴健强进行了书面述职述廉。

参会人员对学校省管领导班子和成员的2019年度工作进行了民主测评,并对2019年度学校选人用人工作进行了民主评议。考核组按照考核程序,与学校领导班子成员和部分中层正职进行了调研谈话。

对标“双万计划” 川粤警院开启深化合作新篇章

伊良忠院长、周长明副院长一行赴广东警官学院考察交流

本报讯 5月25日,伊良忠院长、周长明副院长一行赴广东警官学院考察交流,参加了在嘉禾校区举行的座谈会。广东警官学院党委书记张文彪,党委副书记、院长李华振,党委委员、副院长许细燕和双方对口职能部门负责同志参加座谈交流。

座谈会上,双方分别介绍了两校长期以来在人才培养、专业建设、科学研究、审核评估和服务实

战等方面的交流合作以及取得的成绩并互相致谢。为进一步加强双方交流合作、促进共同发展,双方围绕“金专”“金课”建设、两校区办学、国家级、省级一流专业建设点申报、实战化教学改革等方面内容进行了深入交流。

座谈会后,伊良忠、周长明一行来到嘉禾校区实验楼,观摩了车载电子证据调查与事故重建实验教学平台等教学实验场所。(院办公室)